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Θεσσαλονίκη: 120 µαθητές
ερεύνησαν το διάστηµα

20 οµάδες ροµποτικής και συνολικά 120 µαθητές από όλα

τα δηµοτικά σχολεία του δήµου πήραν µέρος στο Φεστιβάλ

120 παιδιά των δηµοτικών σχολείων του δήµου που συµµετείχαν σε ένα

πρωτοποριακό «Junior φεστιβάλ εκπαιδευτικής ροµποτικής, έρευνας και

καινοτοµίας» για µαθητές και µαθήτριες της πρωτοβάθµιας εκπαίδευσης

βράβευσε στο δηµαρχείο Πανοράµατος ο δήµος Πυλαίας-Χορτιάτη.

Το φεστιβάλ ροµποτικής, που έγινε σε συνεργασία µε την «eduACT-∆ράση για την

Εκπαίδευση», αφορούσε παιδιά των Α’, Β’, Γ', ∆' τάξεων των δηµοτικών σχολείων

όλων των τοπικών διαµερισµάτων του δήµου, τα οποία συµµετείχαν σε ένα

πρόγραµµα που έχει σχεδιαστεί για να κεντρίσει την περιέργεια των µικρών παιδιών

και να την κατευθύνει προς την ανακάλυψη της επιστήµης και της τεχνολογίας. Το
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«Τα παιδιά δέχτηκαν την πρόκληση και επέδειξαν θέληση,

φαντασία, δηµιουργικότητα, εθελοντισµό και

εφευρετικότητα. Είστε η ελπίδα µας για το αύριο»,

σηµείωσε απευθυνόµενος προς τα παιδιά ο δήµαρχος

Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, ο οποίος

απένειµε τα εύσηµα στην ΕduACT και τον Κώστα

Βασιλείου για την άψογη διοργάνωση της πρωτοβουλίας,

ενώ υποσχέθηκε ότι η ροµποτική και οι δράσεις της

γίνονται θεσµός από τον δήµο. Τις βραβεύσεις έκαναν µαζί

µε τον δήµαρχο ο πρόεδρος του δηµοτικού συµβουλίου

Πυλαίας-Χορτιάτη Μιχάλη Γεράνης και η αντιδήµαρχος

Απασχόλησης, Κοινωνικής Προστασίας, Υγείας και

Παιδείας Ελένη Γιαννούδη.

Στο φεστιβάλ, που διοργανώθηκε για πρώτη φορά στο

Πανόραµα, συµµετείχαν 20 οµάδες ροµποτικής και

συνολικά 120 µαθητές από όλα τα δηµοτικά σχολεία

του δήµου, που εργάστηκαν οµαδικά από τις αρχές

Ιανουαρίου. Εντάσσεται στο πλαίσιο του φετινού

διαγωνισµού, ο οποίος ήταν αφιερωµένος στο διάστηµα,

είχε τον ευρηµατικό τίτλο “INTO ORBIT” και συµµετείχαν

απ’ όλη την Ελλάδα πάνω από 200 οµάδες µαθητών ηλικίας από 9 έως 16 ετών. Την

αποκλειστική διοργάνωση του πανελλήνιου διαγωνισµού που ήταν υπό την αιγίδα

της Προεδρίας της ∆ηµοκρατίας είχε και φέτος για 6η συνεχόµενη χρονιά η «eduACT –

∆ράση για την Εκπαίδευση» και ο πρόεδρος της Κώστας Βασιλείου.
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